

## Внимание к языку — внимание к народу

Чем больше знаешь языков, тем богаче ты сам. Изучение иностранных языков –это большая проблема, потому что языки изучаются путем сравнения. За каждым языком стоит великая нация. Сохранение языка – это долг и обязательство всех.

Студенты, изучающие немецкий язык, вместе со старшим преподавателем кафедры «Языки» Турдиевой А.Э. подготовили видеоролик об институте на немецком языке. В видеоролике студентами 1-курса факультета «Механизация сельского хозяйства» Бахтиёровым Шоҳрузом, Эгамбергеновым Шаҳзодом, Бобобековым Аббосом, студентом 2-курса факультета «Управление земельными ресурсами» Каримовым Исломом, а также студентами 1-курса Муминовым Яхё, Тухтаевым Бехрузом, Абдувалиевым Толибжоном предоставлена информация об институте на немецком языке и даны рекомендации по изучению языка. Немецкий язык – это мировой язык, поэтому студенты призывают всех изучить его в совершенстве. Преподаватель оценил видеореферат студентов на отлично.

**Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой..**